

创意福卡书签 暖心“鲤”物送游客



海都记者 柳小玲
通讯员 吴秋瑜 文/图

小小一张福卡、一套精心定制书签,承载着鲤城对每位游客朋友的美好祝愿,希望大家每次看到这些“鲤”物,能够回想起和鲤城有关的美好记忆……2月4日,记者从泉州鲤城区委宣传部获悉,春节期间,鲤城精心准备了创意福卡、书签等新年礼物,为游客朋友们增添一份新年喜气。



绿植上悬挂着的创意福卡,传递着新年的美好祝福

绿植上的创意福卡,可取下带回家

“鲤顺风”“鲤如意”“福启新岁,喜乐安康”“新春嘉平,长乐未央”……记者在中山中路至中山南路道路两侧的绿植上看到,悬挂着的创意福卡随风摇曳,轻舞翻飞间,传递着新年的美好祝福。原来,这些都是鲤城为游客朋友们精心准备的创意福卡,大家在游玩时可以将福卡取下来并带回家。据了解,今年春节期间,

鲤城精心制作了创意福卡3800余张,共有4种款式,分别为传统牌匾样式的“鲤文韵卡”、闽南特色四瓣窗花型“鲤福运卡”、闽南传统古厝样式的“鲤安康卡”和葫芦型“鲤福禄卡”。创意福卡将东西塔、府文庙、钟楼等世遗点和标志性建筑融入其中,并配有与新年祝福有关的宋元诗词,在彰显世遗古城魅力的同时,也体现了文化韵味。



定制书签和明信片

7万份“七彩刺桐蛇”书签,免费领取

此外,鲤城结合今年火爆出圈的“七彩刺桐蛇”,设计并制作了7万份精美定制书签,放置在辖区酒店、民宿及部分“文旅驿站”,供来鲤游客免费领取。这份充满暖意和惊喜的“伴手好礼”,获得了广大游客的好评。

“没想到一到民宿就收到了定制书签,很惊喜!听说这是专门送给游客的,真的很用心。”来自浙江的小林直呼“鲤城文旅上大分”。她告诉记者,她和朋友们都领取了7张“七彩刺桐蛇”书签,打算带上书签和“蛇蛇们”合影。值得一提的是,书签上还附有“一部手机游泉州”二维码,从初一到初七,每天精彩文旅活动不停歇。春节假期期间,鲤城为广大游客朋友精心准备了各式

桐蛇”书签,打算带上书签和“蛇蛇们”合影。值得一提的是,书签上还附有“一部手机游泉州”二维码,从初一到初七,每天精彩文旅活动不停歇。春节假期期间,鲤城为广大游客朋友精心准备了各式

多样的活动“大礼包”,通过书签扫码,根据自己的出行安排,便可一站式了解当天古城游玩攻略,还有美食地图、旅游公厕分布等旅游服务信息,进一步方便广大市民和游客,提升古城旅游满意度。

非遗簪花 “冰中”惊艳绽放

簪花冰雕小蛎女复刻艺术装置,亮相泉州蛎埔渔人码头



簪花冰雕小蛎女复刻艺术装置

海都讯(记者 黄晓燕文/图) 2月4日,记者从泉州市丰泽区委宣传部获悉,“好巳临门·财运亨通”2025蛎埔春节探钱主题游园活动在丰泽区蛎埔民俗文化村盛大举行,活动将持续至2月14日(正月十七)。

据介绍,此次活动精心设置了丰富的民俗文化元素,并创新性地将在泉州的非遗簪花与哈尔滨的非遗冰雕两大艺术瑰宝进行融合,实现南北文化的精彩碰撞,

为游客们呈现了一场跨越地域的浪漫之约。

作为福建省的文旅推荐官,小蛎女IP受哈尔滨文旅邀请,前往哈尔滨进行文化交流。借此契机,丰泽区委宣传部、丰泽城建集团、酷思传媒合力在哈尔滨精心打造了两座簪花冰雕小蛎女,其中一座留在哈尔滨,让永不凋谢的非遗簪花在冰城中绽放;另一座簪花冰雕小蛎女复刻艺术装置则被运回泉州,放置在蛎埔渔人码

头,与这里的自然风光交相辉映,构成了一幅美丽的画卷。

游客们在这里不仅可以欣赏到精美的簪花冰雕复刻艺术装置,还能感受到泉州独特的海洋文化和渔家风情。这一创意的独特与精美,引发了泉州市民和来泉游客的热烈反响,大家对此赞叹不已。尤其值得一提的是,它成功吸引了来自哈尔滨的游客朋友们,让他们即便身

处异乡,也能在这里寻觅到与家乡冰雕艺术遥相呼应的绝美风景,感受到一份别样的亲切与感动。

此次游园活动不仅丰富了市民和游客的节日文化生活,还展示了泉州作为世遗之城的独特魅力。簪花冰雕小蛎女复刻艺术装置的亮相尤为引人注目,不仅在抖音同城热搜迅速攀升至第二位,且热度持续不减,吸引了大量外地游客慕名而来。

分类信息

广告热线: 0595-22567990
13505004222

遗失声明

福建省惠安县惠侨服装有限公司
遗失中国工商银行股份有限公司
泉州刺桐支行的基本存款账户信息
基本存款账户编号:
J3970021093801,声明作废。

分类广告

咨询服务热线:
22567990

租厂房,找中熙产业园

60万m²精装标准厂房出租,专业化、规模化、产业聚集
招租热线:0595-27551111 (酒店、KTV同步招租)
地址:泉州台商投资区滨湖南路中熙产业园(离高速出口约3公里)